



# 2024 总统候选人的许诺

■ 本报评论员:余凡

随着2024年大选的接近,各位总统候选人除了积极竖起各式各样的宣传海报,进行眼花缭乱的政攻防,部署安定桩脚的政党关系,更开始向广大民众散布胜选后的许诺。

譬如,《罗盘网》(Kompas.com)于8月15日称,改良联盟总统候选人阿尼斯在井里汶(Cirebon)宣称,他的竞选策略将注重扶持中小微企业(UMKM)的发展。如果胜选,甚至会规定为国家基本路线。他还以治理雅加达首都特区时的经验作借鉴,除了资金及市场问题,中小微企业经常面对申请各类准证的困难。

《美罗新闻》(MetroNews)于8月15日称,改良联盟总统候选人阿尼斯在井里汶(Cirebon)宣称,他的竞选策略将注重扶持中小微企业(UMKM)的发展。如果胜选,甚至会规定为国家基本路线。他还以治理雅加达首都特区时的经验作借鉴,除了资金及市场问题,中小微企业经常面对申请各类准证的困难。

“当省政府要注资时,才发现他们是无证经营。”

阿尼斯表示,为了克服相关现象,政府不能再只是等待他们自发办理准证。政府官员应该积极下基层为中小微企业者办手续。“我在雅加达时,不是民众来申请,而是我们主动颁发营业准证。”其效果显而易见,不少摊贩能够与应用网购电商签约进行合作,相关小贩的生意取得很大发展,政府的措施必须能够扶持中小微企业(UMKM)顺利成长。

《点滴新闻》(Detik News)于9月5日报道,推特社交平台流传一段视频,但见民族复兴党(PKB)总书记胡达(Syaiful Huda)穿着白衬衫、戴着比芝帽为2024年总统候选人穆海民(Muhaimin Iskandar)的胜选进行宣传,他高声说道:“如果穆海民和民族复兴党能获胜,所有摩托车主将获得燃油津贴,全部免费!穆海民也提出行政程

序,全国所有孕妇,在怀孕期间将获得政府的津贴。”但没有公布该措施的细节,以及牵涉到的经费。

当记者们向胡达对证该消息时,他澄清说是不久前在西瓜哇省苏加巫眉(Sukabumi)举行的民族复兴党大会上事。“那是在苏加巫眉有万人参与的干部会议上说的,刚过去两三周吧。”他解析民族复兴党有4项争取的目标。“倘若穆海民胜选,党中央订了4个大目标,其中一项是向摩托车主提供燃油津贴。”专家认为这类措施很难公平地执行。

他补充说,目前的燃油津贴尚有大部分走漏,而让中上层企业获利,他希望杜绝这类弊病,而让基层民众享用特惠的津贴。民族复兴党已经进行详细的调查研究,“长久以来,国家原本惠及底层民众的燃油津贴,却让企业分享了。”却不提如何防止走漏。

《时代网》(TEMPO.CO)于9月2日称,总统候选人普拉波沃(Prabowo-Subianto)也承诺如果胜选,将采取数项惠民政策,其中包括能源安全问题。他在油管(YouTube)的专属平台留言:“我们必须维护国家的能源,大家无需担忧,我们可以从国内生产的木薯、硬荳粉、甘蔗及糖棕提炼能源。”他认为国家能以持续性生产的农作物中提取柴油为能源。

接着,他也提起欧盟以“反砍伐森林宪法”(EUDR)为由,限制进口产自印尼的棕榈油(CPO)及相关产品。“多谢他们的抵制。我将把棕榈油提炼成人民需要的柴油。”他自信地说:“如果人民相信我们执政,我们将不再进口燃油而利用自己生产的各类能源。”

《美罗新闻》于8日报道,大印尼党(Gerindra)的辅导委员会(Dewan Pembina)领导哈辛(Hashim Djojohadikusumo)宣称,普拉波沃

如果胜选,将推行对少儿及孕妇准备免费午餐的优惠措施,初步估计将有4400万学生、3000万学前幼童以及7700万孕妇受惠。他说:“我们每年需要增加400兆(triliun)印尼盾预算。”但能提升新一代儿童的营养。

《人民希望网》(Harapan Rakyat)于8月26日曾报道,斗争民主党(PDIP)推举的总统候选人甘贾尔(Ganjar Pranowo)在三宝壟(Semarang)体育馆举行的竞选动员大会上说:“我将坚守全党的授权,采取更快捷的行动,继续推行及完成现政府已达到的政绩。”

他坦承,佐科维总统扎下的基础和成绩必须得到继承者的加速推行,他坚信印尼正在走向发达国家的正确道路上,佐科维在两届总统任内,已经采取很多重要的改革并取得成效。譬如高速公路及交通网的建筑,国道从2014年的46.432公里增至2022

年的47.817公里;而高速公路也从2014年的1.500公里增至2022年的2.499公里,造福各地的人民。

佐科维在粮食自足及绿色经济方面的政绩也是有目共睹。甘贾尔认为政府在交通、财政、行政、医药及教育领域的数字化转型措施必须持续推行,维护广大民众的利益。甘贾尔强调将坚定地执行政府的建设计划贯彻推行,并在大会上鼓励支持者以“愿景和使命”面对2024年大选的挑战,携手合作,共同更快地建设平稳而发达的印度尼西亚!

网红政论员卢迪(Rudi S.Kamri)发表视频谈话,奉劝总统候选人及其团队,不要再沿用老旧的套路,选前向民众许下“美丽的诺言”,而胜选后能否实现就不再重要了。大多数民众已能够从大量公开的资讯中,分辨出谁是真心为民、廉政治国的新一届领导人。

■ 廖省:林越

## 美日韩“三角架”谁会先跛脚?

日本首相岸田文雄参加美国“大卫营”美日韩峰会回来后,不顾邻国反对,悍然于24日开启福岛核污水排海行动。截至9月10日首轮有约7800吨核污水排入太平洋。

香港政论员丁果9月上旬的文章“韩民众反核污水排放 冲击美日韩三国同盟”评论:“美国总统拜登推动大卫营美日韩围堵中国的‘新三国协议’获得的喝采声还没有消失,日本岸田文雄政府强行推动的核污水排海风波已经将此协议‘打湿透了’,尤其是韩国总统尹锡悦正面对最大在野党和民众的强烈抗议和反弹,连总统的宝座都可能遭遇撼动,这是尹锡悦难以料到以及白宫感到头疼的料。”

文中更分析道:“更具有象征意义的是,在反对日本核污水排海的问题上,遭遇美日韩新三国围堵的中国无论是中南海还是民间,都和韩国反对势力的主张‘同声共气’,给中韩关系带来了新的变数,可能影响东亚地缘政治的进一步变化。”

尹锡悦为了维持日韩的“政治蜜月”和美日韩三国关系,紧随华盛顿全力支持日本岸田,效仿东京辩称核污水是“经过处理的废水”,还推出系列措施提振消费者吃海鲜的信心,韩总统府推出海鲜工作餐,并投入约一亿美元巨资鼓励民众购买海鲜。

韩在野党反对东京将“核废料”和“放射性污水”排海,指责是“环境恐怖行为”,尹锡悦是协助日本岸田犯罪的“共犯”,并与民间团体共同发起连续性的抗议活动,遍及首尔、釜山、蔚山和庆南等多地。并准备向联合国人权理事会提起申诉。

韩国相关团体委托民调机构 Research View 于8月底对全国一千名成年人进行调查。结果有72.4%受者反对核污水入海,仅20.4%表示赞成。值得注意的是,71%受访者支持中国禁止日本水产品措施,78%认为韩国政府也应该跟进;同时,

有约65%民调回答有意抵制日货和日本旅游。尹锡悦的政策失去民意基础,导致支持度下降。

韩国经济学家及政治顾问金荣洙表示,日本核污水排海,韩国民间反弹声浪巨大,尹锡悦支持东京,主要原因是美国的压力。华盛顿为建立反中的三国军事体系,必须满足东京的要求。目前韩国民众抢盐的现象出于安全担忧,这种心态不会持续太久。

在野党领袖李在明决定在国会明年选举前绝食,抓住民众的愤怒点,是很好的策略。但他也面临被贪污调查的危机以及在野党内部尚未整合的挑战。美国进入大选周期,尹锡悦目前的外交政策是紧跟拜登抗中,摈弃韩国外交传统,参与“新三国协议”,明年美国若出现政党轮替,尹锡悦的“美日外交”能否延续?韩国前途如何?

《亚洲周刊》刊载许东燮“在野党魁李在明绝食 痛

批尹锡悦舔日核污”的评论:李在明对尹锡悦政权不满,8月31日在国会前开始无限期绝食。尹锡悦和执政党国民力量实质上支持日本排放福岛核污水,但民主党激烈反对排放,双方展开开极端对决。

李在明指责“尹锡悦政权破坏民主,权力私有化,管制新闻、分裂政治”,要求政府“为破坏民主与放弃民生致歉、表示反对福岛核污水、向国际海洋裁判所起诉福岛核污水、改革国政及改组内阁”。“政府要把‘福岛核污水’改称为‘福岛处理水’,这就是‘创氏改名’。”民主党在国会占多数,明年四月议会大选能有效制衡尹锡悦。

《韩联社》9月6日公布最新民调数据显示,民众对尹锡悦施政好评率为34.1%,比上个月下滑3.9%,而差评率则高达58%,增长了5.7%。显然,民众对尹锡悦的“反感”正持续攀升,若其支持率持续在30%左右徘徊,其总统宝座及施政都将

受到影响。

尹锡悦上台后施政不佳,在应对经济、通胀等危机上表现不力,引发民众强烈不满。韩国工会联盟曾在7月举行大规模罢工抗议,超120万名成员参与,有40万人在首尔等地举行抗议集会,捍卫自身权益,同时还喊出了“弹劾尹锡悦下台”等口号。

日本《每日新闻》27日在全国范围内进行的民意调查显示,岸田文雄内阁支持率从7月的28%下降至26%,连续两个月支持率低于30%。不支持率为68%,较上个月增长3个百分点。“核污水排海”同样引发国内民众抗议。

美国《华盛顿时报》9月7日发表题为《拜登的民调数字下降让民主党陷入恐慌》的报道,80岁的拜登不仅年迈,逐渐衰退的头脑敏捷度和怪异的行为使其成为国内新闻和选民关注的焦点。本周,他在一个荣誉勋

章颁发仪式又莫名其妙地中途离场。

民调专家罗恩·福舍说:“拜登在对阵可能的对手时支持率在43%至47%之间,比他在2020年大选中获得的51%的支持率要低4至8个百分点。清楚地显示出他的弱点。”民意调查显示,近70%的民主党人认为拜登年龄太大,2024年之后不能有效履职。

今日,美国CNN的民调给拜登阵营带来沉重打击。只有39%的选民对拜登表示支持,有58%受访者认为他的政策使美国经济恶化,比去年秋季的民调增加了8个百分点。政治顾问吉姆·麦克劳夫林说:“他的民调是一场灾难,因为他辜负了大家。他的政策使美国人的生活变得更糟。”在关键的独立选民中,64%受访者不支持拜登。

美日韩这副“三角架”难堪大用,最近在印度举办的“G20峰会”上被中俄联手打脸。而在民望低迷的美日韩领导人中,舆论预测是尹锡悦最先跛脚!我们拭目以待。



漫点南洋 合照自拍 傅维典 投稿邮箱: editor@guojiribao.com

忍耐是一种精神,是一种生存智慧,是一种意识,是一种做人品德,是一种战胜人生危难的有利武器,是一种走向成功的阶梯,是一种守得云开见月明的洒脱。忍耐显示品质上的坚强,不随心所欲,虽然缺少一点自由,但最终会拥有丰功伟业,人生最终的辉煌。处世人生告诉我们,忍耐并不是逆来顺受,更不是甘心屈服于命运之神的诱惑,因为忍耐是一种蓄势,是一种谋略,也隐藏了很多学问。因此说,忍耐是一种有目的行动,有时为了达到自己的目标,甘愿忍受许多折磨的痛苦,甚至忘掉了自我的存在。世上有很多的智慧人,他们在面临危险时,都能够以忍耐化解险情,得以生存。

忍耐是中国儒家思想精髓,中国历史上成名人物,都是靠忍耐而成功的。现代世界上许多成功政治家,企业家,他们都将忍耐奉为只身处世的真经,所以一个人若想今生成为国家领袖,想丰功伟业,想成大器成大富,必须苦修忍耐真经。所谓小忍则乱大谋,忍耐需要忍辱负重精神,才能尝到成功的甜果。人生中,我们有时会作出错误的选择和错误的决策,而使自己

## 忍耐

酒水:王伟球

情绪高涨无法控制;在你无法忍受的时候,往往会失去了理智,而做了许多令自己莫名其妙的事,但在事后反省时,已经懊悔也来不及了。

人的一生,在生活中自己得罪了很多人,无形中失去了朋友,失去了许多工作,所以我们要学会忍耐。忍耐!忍耐!凡事忍耐,因为忍耐可以使自己的情绪稳定不乱,忍耐可以控制自身血压,控制自身心房,可以控制意志冲动,可以控制四肢动武,生活不温不火地驾驶自己的喜怒哀乐。在现实生活中,忍耐常常被世人奉为自己的座右铭,人们用各种忍耐形式来勉励自己,用各种忍耐来提高自己的涵养。但实际上要做到真正有隐忍精神的人,却是寥寥无几,因为我们必须具备付出和牺牲的代价,也要有高度的忍耐力。

一个有忍耐美德的人,遇事不冲动,遇难题会冷静处理,并懂得不忍耐的后果。他会以息事宁人的态度去化解许多矛盾,他不会

为了一些鸡毛蒜皮小事而兴风作浪,使矛盾升级扩大。人贵在能伸能屈,可是伸容易屈就难了。事实证明,世上真正有智慧,有才干,真正能忍耐的人,不管忍耐多久,最终都有成功的日子。人生总是有低谷,则有巅峰,海浪总有低潮,则有高潮,只有那些在低谷能坚持忍耐,能坦然处之的人,才算有真智慧的人。一个人能坚持过低谷,当他走出低谷时,前面就是宽阔天空,所谓:“山穷水尽疑无路,柳暗花明又一村”,就是坚持忍耐的成功。当你回忆在低谷忍耐的日子,在苦难中挣扎的日子,在寂寞执着的日子,都会显得非常宝贵。

圣经上说,我们无论对人对事,要凡事忍耐,凡事盼望,凡事相信,因为忍耐的人只是暂时的忍耐,最终必有喜乐的酬报。的确,忍耐必须付出代价,因为忍耐是痛苦的,是付出的,是牺牲的。虽然忍耐会压抑了人性,但是成功往往就在你忍耐了无法承受痛苦之后,在你面前才出现成功的甜果来。忍耐的人有福了,因为他有一颗忍耐爱人的心。因你的忍耐,人间才有温馨,人间才能和睦共相处。因你的忍耐,我们大家都成为有福的人。

## 对核污排海说不

巴厘:意如香

有人对核污排海说不  
正义词严  
直指日本鼻子怒轰核污排海害世界  
丧尽天良贻害无穷  
仗义执言为世人

有人却背后默许  
装聋作哑  
助纣为虐  
只为笼络日本当棋子

有人哑巴吃黄连  
唯唯诺诺未敢说  
不蒙住眼睛充哑巴  
只因幻想日本分甜头  
分得狗粮饱肚皮  
忘了日寇侵略史  
坑害百姓遗毒无穷

怒轰啊!  
鱼虾毒死  
渔民生计无望  
海岸美景复何求?